

## OBVESTILO UPORABNIKOM VODOVODNIH SISTEMOV

V UPRAVLJANJU JAVNEGA KOMUNALNEGA PODJETJA GROSUPLJE

### O NAČINIH OBVEŠČANJA JAVNOSTI

SKLADNO S PRAVILNIKOM O PITNI VODI<sup>1</sup> (UL. RS 19/04, 35/04, 26/06, 92/06, 25/09, 74/15, 51/17) IN NAVODILOM ZA OBVEŠČANJE UPORABNIKOV, ZIRS, NIJZ IN NLZOH

Obveščamo vas o načinih in rokih obveščanja uporabnikov, ki se oskrbujete z vodovodnih sistemov<sup>3</sup>:

Občina	Grosuplje	Ivančna Gorica	Dobrepolje	Šmartno pri Litiji	Škofljica	Velike Lašče	Trebnje
vodovodni sistem <sup>3</sup>	Grosuplje	Stična	Rob Dobrepolje	Debeli hrib	Šmarje Sap	Rob Dobrepolje	Stična
	Šmarje Sap	Globočec	Tisovec	Felič vrh (opomba: uveden ukrep prekuhavanja)			
	Sevnik	Metnaj	Grosuplje				
	Velike Lipljene	Debeli hrib					
		Bukovica-Čagošče					
Žalna	Felič Vrh						

Načini in roki obveščanja:

ČLEN PRAVILNIKA <sup>1</sup>	VZROK ZA OBVEŠČANJE	ČAS OBVEŠČANJA	NAČIN OBVEŠČANJA
9.	Vzrok neskladnosti pitne vode je hišno vodovodno omrežje ali njegovo vzdrževanje.	Od začetka veljavnosti ukrepa, a najkasneje v sedmih dneh.	1. Osebno <sup>2</sup> . 2. Obvestilo na oglasni deski uporabnika(ov) hišnega vodovodnega omrežja (več stanovanjske stavbe). 3. Individualna prijave uporabnika na e-obvestila <sup>5</sup> .
21.	Obveščanje v primeru omejitve ali prepovedi uporabe pitne vode.	Od začetka veljavnosti ukrepa, a najkasneje v dveh urah (obvešča se vsak dan do preklica) <sup>3</sup> .	1. Lokalni radio Zeleni val. 2. Spletna stran <a href="http://www.jkpg.si">www.jkpg.si</a> . 3. Individualna prijave uporabnika na e-obvestila <sup>5</sup> .
22.	Obveščanje v primeru, kadar se izvajajo ukrepi za odpravo vzrokov neskladnosti.	Od začetka veljavnosti ukrepa, a najkasneje v enem dnevu.	1. Lokalni radio Zeleni val. 2. Spletna stran <a href="http://www.jkpg.si">www.jkpg.si</a> . 3. Individualna prijave uporabnika na e-obvestila <sup>5</sup> .
31.	Obveščanje v primeru odstopanja.	Na dan pridobitve dovoljenja, a najkasneje v sedmih dneh <sup>3</sup> .	1. Lokalni radio Zeleni val. 2. Spletna stran <a href="http://www.jkpg.si">www.jkpg.si</a> . 3. Individualna prijave uporabnika na e-obvestila <sup>5</sup> .
34.	Obveščanje uporabnikov o skladnosti v okviru notranjega nadzora, Letno poročilo o skladnosti pitne vode.	Najmanj enkrat letno (do 31. marca).	1. Spletna stran upravljavca <a href="http://www.jkpg.si">www.jkpg.si</a> . 2. Občinska glasila 3. Letno glasilo JKP Grosuplje

<sup>2</sup> Osebno: kratek dopis, ki se izroči uporabniku hkrati s položnico ali neposredno v nabiralnik ali osebno.

<sup>3</sup> Informacijo, iz katerega vodovodnega sistema se oskrbujete, dobite iz seznama naselij, ki je objavljen na spletni strani [www.jkpg.si](http://www.jkpg.si).

<sup>4</sup> Javne ustanove (vrtec, šola, zdravstvena ustanova, živilski obrat, dom za starejše občane ipd.), se obvešča na enak način kot ostale uporabnike, kot **dodaten način** je opredeljeno neposredno obveščanje preko e-obveščanja<sup>5</sup> uporabnikov (s poslanim SMS sporočilom in/ali e-naslovom, odvisno od podanega kontakta s strani ustanove). Prijavo na e-obveščanja<sup>5</sup> zagotovi upravljavec (na podlagi prejetih podatkov), ki vodi seznam ustanov s kontaktnimi podatki. S tem je zagotovljena prijava in ni dana kot individualna izbira. Obvestilo / obrazec za naknadno prijavo ali spremembo podatkov s strani ustanov je objavljeno na spletni strani upravljavca in bo del letnega glasila JKP Grosuplje.



### E-OBVESTILA JKPG

O motnjah pri izvajanju komunalnih

5  storitev

### PRIJAVITE SE!

S prijavo na e-OBVESTILA boste v najkrajšem možnem času obveščeni o morebitnih motnjah pri izvajanju komunalnih storitev na vašem odjemnem mestu. Obveščeni boste preko elektronske pošte in kratkega SMS sporočila. Storitve je v obeh primerih brezplačna. Prijavite se preko [www.jkpg.si](http://www.jkpg.si).